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de  
Aerotwin Flachblatt-
Wischer für Pkw

1  Perfekte Reinigung durch 
Leichtlaufbeschichtung

2  Leises Wischen durch  
flexiblen Gummirücken

3  Lange Lebensdauer durch 
verschleißfeste Mikro- 
doppelkante

Höchste Wischqualität
  An jedem Punkt der 

Scheibe durch maßge-
schneiderte Federschiene 

  Sicherer Durchblick auch bei  
hohen Geschwindigkeiten 
durch aerodynamischen 
Spoiler

Mehr Komfort 
  Minimale Windgeräusche 

durch weniger Strömungs-
angriffsfläche 

  Verbesserte Wintertauglich-
keit, da Eis nicht mehr an 
Metallrahmen und Gelenken 
anfrieren kann

en  
Aerotwin flat wiper 
blades for passenger 
cars

1  Perfect cleaning due to 
smooth running coating

2  Quiet wiping due to  
flexible rubber back

3  Long service life due to 
wear resistant double  
microedge

Top quality wiper action
  Right across the windshield 

or rear window thanks to a 
custom-made spring strip

  Aerodynamic spoiler for 
clear vision even at high 
speeds

Improved features and 
greater convenience 
  A reduced surface area 

minimizes wind noise
  Better equipped for winter 

conditions, as ice can no 
longer form on the metal 
frame and joints 

fr  
Essuie-glaces à balai 
plat Aerotwin pour 
voitures particulières  

1  Un traitement spécial de 
la lame pour un essuyage 
parfait même sur pare-brise 
partiellement sec

2  Une gomme souple pour un 
meilleur retournement de  
la lame et un essuyage  
silencieux

3  Micro bord double résis-
tante à l’usure pour une 
durée de vie plus élevée

La meilleure qualité d’essuyage
  Sur toute la surface du 

pare-brise grâce au  
raidisseur intégré

  Une visibilité parfaite même 
à vitesse élevée grâce au 
spoiler aérodynamique

Plus de confort 
  Moins de résistance au vent 

pour un essuyage silencieux
  Une armature métallique 

qui résiste parfaitement à la 
corrosion et aux conditions 
hivernales

it  
Tergicristalli Aerotwin 
a spazzola piatta per 
autovetture

1  Pulizia perfetta grazie al 
rivestimento ultra scorrevole

2  Tergitura silenziosa grazie al 
dorso flessibile in gomma

3  Lunga durata grazie al  
  Microspigolo doppio  
resistente all’usura

Massima qualità di tergitura
  In ogni punto del cristallo, 

grazie all’impiego di una 
guida elastica progettata  
su misura

  Visibilità sicura anche alle 
alte velocità, grazie allo 
spoiler aerodinamico

Più comfort
  Silenziosità, grazie ad  

un profilo altamente  
aerodinamico 

  Migliorata efficacia anche 
nella stagione invernale,  
in quanto è esclusa la  
formazione di ghiaccio  
in corrispondenza di parti 
metalliche e snodi

ru  
Bosch Aerotwin 
для легковых 
автомобилей

1  Отличное качество 
очистки благодаря специ-
альному покрытию, обе-
спечивающему плавность 
скольжения

2  Бесшумная очистка бла-
годаря мягкой резине 
задней поверхности чистя-
щего элемента

3  Продолжительный срок 
службы благодаря  
износостойкой двойная 
микрокромка

Высочайшее качество 
очистки
	 Максимальный контакт 

стеклоочистителя с по-
верхностью стекла благо-
даря точной пружинной 
направляющей

	 Хорошая видимость даже 
при высоких скоростях 
благодаря аэродинамиче-
скому спойлеру

Повышенный комфорт 
	 Минимальные шумы ветра 

благодаря меньшей  
площади воздействия 
встречного воздуха 

	 Улучшенное качество ра-
боты даже в зимних усло-
виях за счет отсутствия в 
конструкции металличе-
ского каркаса и шарниров 
– мест, наиболее подвер-
женных обледенению
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Bosch-Qualität 
  Längere Lebensdauer durch gleich-

mäßig starke Anpresskraft, die 
Verschleißspitzen vermeidet

  Höhere Resistenz gegen Insekten 
und hartnäckigen Schmutz durch 
konstante Kraftverteilung

  Bewährtes Twin-Zweistoff- 
Wischgummi

(A) Aerotwin Original-Programm
  Flachblatt-Wischer mit fahrzeug- 

spezifischem Original-Adapter

(AM) Aerotwin Universal-Programm
  Flachblatt-Wischer mit Multi-Clip-

Adapter ‒ passend für die wich- 
tigsten Wischarm-Schnittstellen

  Einfacher Wischerwechsel durch 
vormontierten Multi-Clip-Adapter

(AR) Aerotwin Upgrade-Programm
  Flachblatt-Wischer zum Nach- 

rüsten für Pkw mit konventionellem 
Metallbügel-System und für Hybrid-
Wischer

Bosch quality
  Longer service life on account of 

uniform contact pressure, thus 
avoiding worn areas

  Fewer problems with insects and 
stubborn dirt thanks to constant 
force distribution

  Renowned Twin compound wiper 
blade element

(A) Aerotwin original program
  Flat wiper blade with vehicle-

specific original adapter

(AM) Aerotwin universal program
  Flat wiper blade with Multi-Clip 

adapter ‒ suitable for the most  
important wiper arm connections

  Simple replacement of wiper blades 
thanks to pre-mounted Multi-Clip 
adapter

(AR) Aerotwin upgrade program
  Flat wiper blade for retrofitting in 

passenger cars with conventional 
standard wiper system and for  
hybrid wipers

La qualité Bosch
  Durée de vie plus longue grâce  

à une répartition homogène de la 
force d’appui qui évite les points 
d’usure

  Résistance supérieure aux insectes 
et aux saletés grâce à la répartition 
constante de la force d’essuyage

  Gomme Twin bi-matière qui a fait 
ses preuves

Programme d‘origine Aerotwin
  Essuie-glaces à balai plat avec  

adaptateur d‘origine spécifique au 
véhicule

(AM) Programme universel Aerotwin
  Essuie-glaces à balai plat avec  

adaptateur Multi-Clip  convenant 
aux principales interfaces des bras 
d‘essuie-glace

  Changement aisé des essuie-glaces 
grâce à l‘adaptateur Multi-Clip  
prémonté

(AR) Programme de mise à niveau 
Aerotwin
  Essuie-glaces à balai plat pour la 

deuxième monte pour voitures 
particulières avec système d‘étrier 
métallique conventionnel et pour 
essuie-glaces hybrides

Qualità Bosch
  Grazie alla pressione uniforme-

mente distribuita, il cristallo bene-
ficia di una tergitura omogenea per 
tutta la durata

  Maggiore resistenza contro gli 
agenti atmosferici, gli insetti e i 
residui di sporco, grazie ad una 
distribuzione uniforme della forza

  Collaudata tecnologia Twin: profilo 
tergente a doppia mescola

(A) Aerotwin
  Le migliori spazzole tergicristallo, 

specifiche per ogni veicolo

(AM) Aerotwin Multiclip
  Spazzole Aerotwin dotate di  

adattatore Multi-Clip premontato 
compatibile con 4 diversi attacchi 
OE per bracci tergicristallo

  Individuare la spazzola giusta  
diventa semplice e veloce

(AR) Aerotwin Retrofit
  Spazzole Aerotwin compatibili con 

bracci tergicristallo di autovetture 
dotate originariamente di spazzole 
tradizionali

Качество Bosch 
  Более продолжительный срок 

службы благодаря равномерной 
силе прижима стеклоочистителя, 
что предотвращает пики износа

  Повышенная устойчивость к насе-
комым и сильным загрязнениям 
благодаря постоянному распреде-
лению давления

	 Хорошо зарекомендовавшая себя 
двухкомпонентная резина Twin

(A) Оригинальная программа 
Aerotwin
  Бескаркасные стеклоочистители 

со специфическим оригинальным 
адаптером

(AM) Универсальная программа 
Aerotwin
  Бескаркасные стеклоочистители 

с адаптером Multi-Clip ‒ для 
самых распространенных 
типов креплений к рычагам 
стеклоочистителей

  Простота замены щеток 
стеклоочистителей благодаря 
заранее встроенному адаптеру 
Multi-Clip

(AR) Программа обновления 
Aerotwin
  Бескаркасные стеклоочистители 

для дооснащения легковых 
автомобилей с традиционными 
каркасными и гибридными 
стеклоочистителями
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AEROTWIN

mmmmmm

A 009 S 3 397 014 009 750/700 LLE 3 (19 mm), 6
A 010 S 3 397 014 010 600/450 LLE 6

A 012 S 3 397 014 095 2) 500/360 LLE 7

A 034 S 3 397 009 034 650/650 LLE 2

A 051 S 3 397 009 051 530/530 LLE 3 (19 mm)
A 053 S 3 397 009 053 600/600 LLE 2

A 072 S 3 397 007 072 600/475 LLE 2 Special
A 077 S 3 397 014 077 2) 750/500 LLE 3

A 078 S 3 397 014 078 2) 700/380 LLE 6

A 079 S 3 397 007 079 650/650 LLE/RLE 2

A 081 S 3 397 014 081 2) 530/400 LLE Special
A 084 S 3 397 007 084 575/450 LLE 2

A 088 S 3 397 007 088 650/500 LLE 3 (19 mm)
A 093 S 3 397 007 093 700/530 LLE 6

A 094 S 3 397 007 094 625/425 LLE 2

A 096 S 3 397 007 096 600/450 LLE 2

A 099 S 3 397 007 099 650/650 LLE/RLE 6

A 100 S 3 397 007 100 700/650 LLE/RLE 6

A 101 S 3 397 014 115 2) 680/680 LLE/RLE 6

A 102 S 3 397 014 116 2) 650/475 LLE 3 (16 mm)
A 103 S 3 397 014 117 2) 700/530 LLE 2

A 104 S 3 397 014 118 2) 550/500 LLE 3 (19 mm)
A 105 S 3 397 014 119 2) 550/600 LLE 8 Special
A 115 S 3 397 007 115 600/450 LLE 7

A 116 S 3 397 007 116 600/400 LLE 7

A 117 S 3 397 007 117 650/550 LLE/RLE 7

A 119 S 3 397 007 502 750/650 LLE 7

A 120 S 3 397 007 120 750/650 LLE/RLE 3 (19 mm)
A 129 S 3 397 014 129 2) 630/630 LLE 6

A 137 S 3 397 014 137 2) 650/360 LLE 3 (19 mm)
A 138 S 3 397 014 138 3) 600/400 LLE 3 (16 mm)
A 164 S 3 397 014 164 2) 625/500 LLE 3 (16 mm)
A 173 S 3 397 014 173 3) 550/475 LLE 7

A 187 S 3 397 007 187 600/450 LLE 3 (19 mm)
A 215 S 3 397 007 215 650/600 LLE 6

A 225 S 3 397 007 225 650/530 LLE 3 (19 mm)
A 256 S 3 397 007 256 700/550 LLE 6

A 290 S 3 397 007 290 550/530 LLE 6

A 292 S 3 397 007 292 600/380 LLE 3 (19 mm), 6
A 294 S 3 397 007 294 600/550 LLE/RLE 6

A 295 S 3 397 007 295 600/400 LLE 3 (19 mm)
A 296 S 3 397 007 296 600/500 LLE/RLE 3 (19 mm)
A 297 S 3 397 007 297 600/500 LLE 3 (16 mm)
A 299 S 3 397 007 299 600/340 LLE 3 (19 mm)
A 307 S 3 397 007 307 4) 530/475 LLE 3 (19 mm)
A 309 S 3 397 007 309 650/475 LLE 3 (19 mm)
A 311 S 3 397 007 311 4) 700/650 LLE/RLE 6

A 313 S 3 397 007 313 800/750 LLE 2

A 385 S 3 397 007 385 4) 750/650 LLE/RLE 3 (19 mm)
A 392 S 3 397 007 392 700/575 LLE 1 Special
A 408 S 3 397 007 408 550/475 LLE 6

A 410 S 3 397 007 410 600/550 LLE 6

A 414 S 3 397 007 414 650/400 LLE 3 (19 mm)
A 416 S 3 397 007 416 600/575 LLE 6

A 420 S 3 397 007 420 575/380 LLE 3 (19 mm)

de  
Aerotwin Sets – 
Original-Programm

en  
Aerotwin Sets – 
original program

ru  
Комплекты Aerotwin –  
oригинальные 
программы

it  
Set Aerotwin –  
programma originale

fr  
Jeux Aerotwin –  
programme original

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEWNEW

NEW
NEW

NEWNEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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AEROTWIN

mmmmmm

A 422 S 3 397 007 422 650/400 LLE 7

A 424 S 3 397 007 424 600/550 LLE 7

A 426 S 3 397 007 426 650/475 LLE 7

A 428 S 3 397 007 428 800/750 LLE/RLE 7

A 430 S 3 397 007 430 600/530 LLE 3 (19 mm)
A 432 S 3 397 007 432 650/380 LLE 3 (19 mm)
A 452 S 3 397 007 452 1) 600/450 LLE 2 Special
A 501 S 3 397 007 501 800/680 LLE 3 (19 mm)
A 523 S 3 397 007 523 650/450 LLE 2

A 538 S 3 397 007 538 650/400 LLE 3 (19 mm) Special
A 540 S 3 397 007 540 680/625 LLE 3 (19 mm)
A 555 S 3 397 007 555 600/400 LLE 3 (16 mm)
A 557 S 3 397 007 557 700/400 LLE 3 (16 mm)
A 579 S 3 397 007 579 600/400 LLE 6

A 581 S 3 397 007 581 680/575 LLE 3 (19 mm)
A 582 S 3 397 007 582 600/530 LLE 2 Special
A 583 S 3 397 007 583 650/340 LLE 3 (19 mm)
A 586 S 3 397 007 586 680/515 LLE 3 (16 mm)
A 620 S 3 397 007 620 600/475 LLE 3 (16 mm)
A 636 S 3 397 007 636 650/650 LLE/RLE 3 (19 mm)
A 637 S 3 397 007 637 475/500 LLE 6

A 638 S 3 397 007 638 650/530 LLE 3 (16 mm)
A 640 S 3 397 007 640 725/725 LLE/RLE 3 (19 mm)
A 641 S 3 397 007 644 725/625 LLE 3 (19 mm), 6
A 642 S 3 397 007 653 650/425 LLE 2

A 650 U 3 397 013 532 2) 650 LLE 6

A 692 S 3 397 007 692 500/450 LLE 7

A 696 S 3 397 007 696 550/450 LLE 6

A 697 S 3 397 007 697 530/575 LLE 3 (16 mm)
A 798 S 3 397 009 798 530/530 LLE 3 (16 mm)
A 821 S 3 397 009 821 600/600 LLE 3 (16 mm)
A 825 S 3 397 009 825 600/600 LLE 3 (19 mm)
A 854 S 3 397 007 854 650/575 LLE 3 (19 mm)
A 856 S 3 397 007 856 450/475 LLE 7

A 862 S 3 397 007 862 600/530 LLE 3 (16 mm)
A 863 S 3 397 007 863 650/450 LLE 3 (16 mm)
A 865 S 3 397 007 865 800/700 LLE 3 (19 mm)
A 868 S 3 397 007 868 650/340 LLE 7

A 916 S 3 397 118 916 1) 475/475 LLE 2

A 922 S 3 397 118 922 500/500 LLE 6

A 923 S 3 397 118 923 530/530 LLE 2

A 925 S 3 397 118 925 1) 530/530 LLE 2

A 927 S 3 397 118 927 1) 530/475 LLE 2

A 929 S 3 397 118 929 600/475 LLE 6

A 931 S 3 397 118 931 550/450 LLE 2

A 933 S 3 397 118 933 550/550 LLE 4 Special
A 934 S 3 397 118 934 555/555 LLE 8

1 
  

2
   

3 
  

4 
  

5 
  

6 
  

7 
  

8 

NEW

1)  Asymmetrische Länge  

auf Beifahrerseite
2) Neu
3) In Vorbereitung
4) Abgekündigt

1)  Asymmetrical length  

on passenger’s side
2) New
3) In preparation
4) To be discontinued

1)  Асимметричная длина  
на стороне пассажира

2) Новинка
3) В стадии подготовки
4) Снято с производства

1)  Lunghezza asimmetrica  

sul lato passeggero
2) Nuovo
3) In fase di preparazione
4) Fuori produzione 

1)  Longueur asymétrique côté 

passager
2) Nouveau
3) En préparation
4) Sera retiré
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AEROTWIN

mmmmmm

A 936 S 3 397 118 936 600/475 LLE 2

A 938 S 3 397 118 938 600/600 LLE 2

A 942 S 3 397 118 942 650/650 LLE 2 Special
A 944 S 3 397 007 944 800/750 LLE 3 (19 mm)
A 945 S 3 397 007 945 650/400 LLE 3 (16 mm)
A 946 S 3 397 118 946 680/680 LLE 2 Special
A 948 S 3 397 118 948 650/650 LLE 2 Special
A 950 S 3 397 118 950 700/700 LLE/RLE 2

A 951 S 3 397 118 951 1) 650/475 LLE 2

A 953 S 3 397 118 953 650/500 LLE 2

A 955 S 3 397 118 955 600/575 LLE/RLE 6

A 957 S 3 397 118 957 650/550 LLE/RLE 5 Special
A 958 S 3 397 118 958 650/650 LLE/RLE 8

A 960 S 3 397 018 960 750 LLE 2

A 962 S 3 397 118 962 700/625 LLE 2

A 963 S 3 397 118 963 746/646 LLE/RLE 2 Special
A 964 S 3 397 118 964 750/680 LLE/RLE 2 Special
A 965 S 3 397 118 965 700/600 LLE/RLE 6

A 966 S 3 397 118 966 600/530 LLE 3 (19 mm), 6
A 967 S 3 397 118 967 650/575 LLE/RLE 6

A 969 S 3 397 118 969 550/550 LLE 6

A 970 S 3 397 118 970 600/500 LLE 2

A 972 S 3 397 118 972 550/400 LLE 2

A 974 S 3 397 118 974 530/475 LLE 3 (19 mm)
A 976 S 3 397 118 976 700/700 LLE 2

A 977 S 3 397 118 977 650/425 LLE 2

A 979 S 3 397 118 979 600/475 LLE 3 (19 mm)

1 
  

2
   

3 
  

4 
  

5 
  

6 
  

7 
  

8 

de  
Aerotwin Sets – 
Original-Programm 
(Fortsetzung)

en  
Aerotwin Sets – 
original program 
(continued)

ru  
Комплекты Aerotwin –  
oригинальные 
программы 
(продолжение)

it  
Set Aerotwin –  
programma originale 
(seguito)

fr  
Jeux Aerotwin –  
programme original 
(suite)

1)  Asymmetrische Länge  

auf Beifahrerseite

1)  Asymmetrical length  

on passenger’s side

1)  Асимметричная длина  

на стороне пассажира

1)  Lunghezza asimmetrica  

sul lato passeggero

1)  Longueur asymétrique côté 

passager
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AEROTWIN AEROTWIN

mmmmmm  

AM 460 S 3 397 007 460 1) 530/450 LLE 2, 3, 6
A 307 S 3 397 007 307 530/475 LLE 3

A 927 S 3 397 118 927 1) 530/475 LLE 2

A 974 S 3 397 118 974 530/475 LLE 3

AM 461 S 3 397 014 123 4) 550/450 LLE 2, 3, 6
A 931 S 3 397 118 931 550/450 LLE 2

A 696 S 3 397 007 696 550/450 LLE 3, 6

AM 462 S 3 397 007 462 600/475 LLE 2, 3, 6
A 072 S 3 397 007 072 2) 600/475 LLE 2

A 096 S 3 397 007 096 600/450 LLE 2

A 187 S 3 397 007 187 3) 600/450 LLE 3

A 929 S 3 397 118 929 600/475 LLE 6

A 936 S 3 397 118 936 600/475 LLE 2

A 979 S 3 397 118 979 600/475 LLE 3

AM 466 S 3 397 007 466 650/380 LLE 3, 6
A 090 S 3 397 007 090 650/380 LLE 6

A 245 S 3 397 007 245 650/400 LLE 6

A 414 S 3 397 007 414 650/400 LLE 3

A 432 S 3 397 007 432 650/380 LLE 3

AM 467 S 3 397 007 467 650/475 LLE 2, 3, 6
A 088 S 3 397 007 088 650/500 LLE 3

A 309 S 3 397 007 309 650/475 LLE 3

A 951 S 3 397 118 951 1) 3) 650/475 LLE 2

A 953 S 3 397 118 953 650/500 LLE 2

AM 468 S 3 397 014 122 4) 650/400 LLE 2, 3, 6
A 977 S 3 397 118 977 650/400 LLE 2

A 414 S 3 397 007 414 650/400 LLE 3

AM 469 S 3 397 014 121 4) 700/700 LLE/RLE 2, 3, 6
A 950 S 3 397 118 950 700/700 LLE/RLE 2

A 640 S 3 397 007 640 725/725 LLE/RLE 3

A 976 S 3 397 118 976 700/700 LLE 2

2 
  

3 
  

6 

de  
Aerotwin Sets – 
Universal-Programm 
mit Multi-Clip-Adapter

1)  Asymmetrische Länge  

auf Beifahrerseite
2)  Original-Abdeckkappe  

nicht mehr montierbar
3) Abdeckung nur teilweise

4) Neu

en  
Aerotwin Sets – 
universal program 
with Multi-Clip  
adapter

1)  Asymmetrical length  

on passenger’s side
2)  Original cap can no longer 

be fitted
3) Only partial coverage

4) New

1)  Асимметричная длина  

на стороне пассажира
2)  Оригинальный колпачок  

больше не монтируется
3) Крышка только частично

4) Новинка

ru  
Комплекты Aerotwin –   
универсальная  
программы в Multi-
Clip Адаптер 

it  
Set Aerotwin –  
programma universale 
con Multi-Clip adatta-
tore

1)  Lunghezza asimmetrica sul 

lato passeggero
2)  Coperchio di plastica 

dell’adattatore originale non 

utilizzabile
3) Copertura parziale

4) Nuovo

fr  
Jeux Aerotwin  – 
programme universel 
avec Multi-Clip  
adaptateur

1)  Longueur asymétrique côté 

passager
2)  Cache d'origine plus  

démontable
3)  Ne couvrent que 

partiellement

4) Nouveau

(AM) Aerotwin Universal-Pro-
gramm: Flachblatt-Wischer mit 
Multi-Clip-Adapter – passend 
für die wichtigsten Wischarm-
Schnittstellen

(AM) Aerotwin universal  
program: Flat wiper blades 
with Multi-Clip adapter –  
suitable for the most impor-
tant wiper arm connections

(AM) Programme universel  
Aerotwin : essuie-glaces à  
balai plat avec adaptateur  
Multi-Clip – convenant aux 
principales interfaces des  
bras d‘essuie-glaces

(AM) Programma universale  
Aerotwin: tergicristalli a  
spazzola piatta con adattatore 
Multi-Clip – adatti alle più  
importanti interfacce di  
attacco per spazzole tergi- 
cristallo

(AM) Универсальная  
программа Aerotwin  
Бескаркасные  
стеклоочистители с  
адаптером Multi-Clip ― для 
самых распространенных
типов креплений к рычагам 
стеклоочистителей

NEW

NEW

NEW
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de  
Aerotwin Sets – 
Upgrade-Programm 
(zum Nachrüsten)

en  
Aerotwin Set – 
upgrade program (for 
retrofitting)

ru  
Комплекты Aerotwin –  
программа  
обновления 
(для дооснащения)

it  
Sets Aerotwin –  
programma Retrofit 
per il post-equipaggia-
mento

fr  
Jeux Aerotwin –  
programme de mise  
à niveau (pour la  
deuxième monte)

AR 291 S 3 397 007 995 600/450 LLE 9 x 4,2 1

AR 450 S 3 397 118 994 450/450 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 451 S 3 397 014 076 450/475 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 480 S 3 397 118 900 475/475 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 500 S 3 397 009 081 500/500 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 502 S 3 397 118 995 500/450 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 503 S 3 397 118 993 500/475 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 530 S 3 397 118 903 530/530 LLE/RLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 531 S 3 397 118 901 530/450 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 532 S 3 397 118 986 530/500 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 533 S 3 397 118 902 530/475 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 534 S 3 397 007 503 530/380 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 550 S 3 397 118 906 550/530 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 551 S 3 397 118 905 550/500 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 552 S 3 397 118 984 550/400 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 553 S 3 397 007 589 550/340 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 566 S 3 397 118 990 475/425 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 601 S 3 397 118 907 600/400 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 604 S 3 397 118 908 600/450 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 605 S 3 397 007 504 600/340 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 606 S 3 397 118 910 600/500 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 607 S 3 397 118 909 600/475 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 608 S 3 397 007 654 1) 600/475 LLE/RLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 609 S 3 397 009 776 1) 600/600 LLE/RLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 612 S 3 397 014 158 2) 600/400 LLE 9 x 4,1 1

AR 650 U 3 397 008 939 650 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 651 S 3 397 118 913 650/650 LLE/RLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 652 S 3 397 007 566 1) 650/450 LLE/RLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 653 S 3 397 118 911 650/400 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 654 S 3 397 007 570 650/340 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 655 S 3 397 007 584 650/550 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 657 S 3 397 009 777 1) 650/650 LLE/RLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 701 S 3 397 007 706 650/500 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 703 S 3 397 007 568 1) 700/650 LLE/RLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 704 S 3 397 007 565 700/650 LLE/RLE 12 x 4 1

AR 707 U 3 397 006 803 700 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 725 S 3 397 007 567 1) 650/550 LLE/RLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 728 S 3 397 118 904 550/475 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 801 S 3 397 118 996 600/530 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 813 S 3 397 118 912 650/450 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 989 S 3 397 118 989 575/400 LLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 991 S 3 397 118 991 650/575 LLE/RLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 992 S 3 397 118 992 530/530 LLE/RLE 9 x 3/9 x 4 1

AR 997 S 3 397 118 997 600/550 LLE/RLE 9 x 3/9 x 4 1

    1 
(AR) Aerotwin Upgrade-Programm: 
Flachblatt-Wischer zum Nachrüsten für 
Pkw mit konventionellem Metallbügel- 
System und für Hybrid-Wischer

(AR) Aerotwin upgrade range:
Flat wiper blades for retro-fitting in  
passenger cars with conventional 
standard wiper system and for hybrid 
wipers

(AR) Programme de mise à niveau  
Aerotwin: essuie-glaces à balai plat 
pour la deuxième monte pour voitures  
personnelles avec système d’étrier  
métallique conventionnel et pour 
essuie-glaces hybrides

(AR) Programma di upgrade Aerotwin: 
tergicristalli a spazzola piatta per 
l’equipaggiamento a posteriori di auto-
vetture con sistema a staffa metallica 
convenzionale e con tergicristalli ibridi

(AR) Программа обновления 
Aerotwin для Бескаркасные 
стеклоочистители для дооснащения 
легковых автомобилей с 
традиционными каркасными и 
гибридными стеклоочистителями

1)  Inkl. Spritzdüse
2) In Vorbereitung

1)  Incl. spray nozzle
2) In preparation 

1) С распылителем
2) В стадии подготовки 

1) Incl. spruzzatore
2) In fase di preparazione 

1)  Y compris buse de pulvérisation
2) En préparation 
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de  
Elektronischer  
Katalog für Kraft-
fahrzeug-Ausrüstung

en  
Electronic Catalog  
for Automotive Parts

fr  
Catalogue électronique 
de pièces détachées  
et de rechange

it  
Catalogo elettronico  
per ricambi di  
automobili

ru  
Электронный каталог 
автомобильных  
запчастей

Einfacher und schneller  
Zugriff auf Kfz-Ausrüstungs-
daten von Bosch in  
18 Sprachen.

Easy and quick access to  
vehicle application data 
from Bosch in 18 languages.

Accès facile et rapide  
aux données de rechange  
automobile Bosch  
en 18 langues.

Ricerca semplice e  
veloce dei dati Bosch di 
equipaggiamento veicoli  
in 18 lingue.

Быстрый и простой 
доступ ко всем данным по 
автомобильным запчастям 
Bosch.

1 987 720 617

The easy way to all Automotive Parts ‒

under Windows 2000/XP/Server 2003/2008/Vista/Windows 7/8

Windows 2000/XP/Server 2003/2008/Vista/Windows 7/8
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1  Perfekte Reinigung 
durch Leichtlauf- 
beschichtung

2  Leises Wischen durch 
flexiblen Gummirücken

3  Lange Lebensdauer 
durch verschleißfeste 
Mikrodoppelkante

Langlebige Sicherheit 
  Das robuste Vollmetall- 

Bügelsystem ist extrem 
widerstandsfähig bei 
jeder Witterung durch 
zweifachen Korrosions-
schutz

Mehr Leistung auf  
der Scheibe 
  Die bewährte Twin-

Zweistoff-Technologie 
erzielt perfekte  
Wischleistung

de  
Twin Metallbügel-
Wischer für Pkw mit 
Vorschau auf das neue 
globale Verpackungs-
design

1  Perfect cleaning due 
to smooth running 
coating

2  Quiet wiping due to  
flexible rubber back

3  Long service life due to 
wear resistant double  
microedge

Lasting safety 
  Double corrosion  

protection enables the 
robust all-metal bracket 
system to withstand 
any weather conditions

Even better performance 
  Renowned Twin  

compound technology 
guarantees optimum 
wiper action

en  
Twin standard wiper 
blades for passenger 
cars with preview on 
new global packaging 
design

1  Отличное качество 
очистки благодаря 
специальному по-
крытию, обеспечи-
вающему плавность 
скольжения

2  Бесшумная очистка 
благодаря мягкой 
резине задней по-
верхности чистящего 
элемента

3  Продолжительный 
срок службы благодаря 
износостойкой  
двойная микрокромка

Надежная безопасность
 Прочный цельноме-
таллический каркас с 
системой зажимов мак-
симально устойчив при 
любых погодных усло-
виях благодаря двойной 
защите от коррозии

Улучшенные характе-
ристики 
 Благодаря хорошо за-
рекомендовавшей себя 
двухкомпонентной техно-
логии Twin достигается 
отличная эффективность 
очистки

ru  
Bosch Twin 
для легковых 
автомобилей с 
обзором нового, 
единого во всем 
мире дизайна 
упаковки

1  Nettoyage parfait grâce 
au revêtement spécial 
pour une glisse facile

2  Essuyage silencieux 
grâce au dos en  
caoutchouc souple

3  Micro bord double  
résistante à l’usure 
pour une durée de vie 
plus élevée

Longévité et sécurité
  Le robuste système à 

palonniers entièrement 
métalliques est parti-
culièrement résistant 
aux intempéries grâce 
à sa double protection 
contre la corrosion

Plus de performances 
pour une meilleure  
visibilité 
  La fameuse technologie 

bi-matière Twin offre 
une parfaite qualité de 
balayage

fr  
Essuie-glaces à étrier 
métallique Twin pour 
voitures particulières 
avec aperçu du 
nouveau design 
d‘emballage global

1  Pulizia perfetta  
grazie al rivestimento 
ultra scorrevole

2  Tergitura silenziosa 
grazie al dorso  
flessibile in gomma

3  Lunga durata grazie  
al Microspigolo doppio  
resistente all’usura

Sicuri nel tempo
  Grazie alla doppia  

protezione contro  
la corrosione, il robusto 
sistema di staffe  
interamente in metallo 
risulta estremamente 
resistente ad ogni  
tipo di condizione  
atmosferica

Più forza sul cristallo 
  La collaudata tecnologia 

Twin a doppia mescola 
garantisce una tergitura 
perfetta

it  
Tergicristalli Twin 
con staffa metallica 
per autovetture con  
anteprima del nuovo 
layout delle confezioni

A10

Bosch Automotive Aftermarket 2016



   Besonders wirkungs-
voll ist die speziell auf 
schwierige Umweltbe-
dingungen optimierte 
Leichtlaufbeschichtung. 
Selbst bei einer teilweise  
trockenen Scheibe wird 
eine perfekte Reinigung 
garantiert

Vorzüge des Twin Spoiler
  Durch erhöhten An-

druck noch besseres 
Hochgeschwindig- 
keitsverhalten

Sekundenschneller 
Wischerwechsel 
  Der Universaladapter 

Quick-Clip erspart  
langes Suchen und  
umständliches Hantie-
ren bei der Wischer- 
Montage. Der Quick-
Clip ist vormontiert, 
passt zu jedem Wisch-
arm und bietet Sicher-
heit in Sekunden

  A particularly effective 
feature is the coating 
specially designed to 
ensure smooth opera-
tion under adverse  
ambient conditions. 
Perfect cleaning action 
is assured even if the 
glass is dry in places

Advantages of Twin 
spoiler
  Even better perfor-

mance at high speeds 
thanks to increased 
contact pressure

Instant wiper  
replacement 
  The Quick-Clip universal 

adapter speeds up and 
simplifies the business 
of fitting wipers.  
The Quick-Clip is pre- 
assembled, fits any 
wiper arm and stands 
for instant reliability

  Le traitement spécial 
pour glisse facile,  
optimisé en fonction 
des conditions d’envi-
ronnement difficiles, 
est particulièrement 
efficace. Un balayage 
parfait est garanti 
même sur un pare-brise 
partiellement sec

Avantages du  
Twin Spoiler
  Comportement encore 

meilleur à grande 
vitesse grâce à la  
pression accrue

Un changement  
instantané 
  L’adaptateur universel 

Quick-Clip évite tout 
casse-tête et toute ma-
nipulation fastidieuse 
lors du montage. Le 
Quick-Clip est en effet 
prémonté, s’adapte à 
n’importe quel bras et 
garantit une sécurité 
parfaite en quelques 
secondes

  Particolarmente efficace  
è il rivestimento che 
agevola la corsa delle 
spazzole, ottimizzato 
in modo specifico per 
l’impiego in condizioni 
ambientali avverse. 
Persino con un cristallo 
parzialmente asciutto è 
garantita una tergitura 
perfetta

Vantaggi di Twin Spoiler
  Grazie alla maggiore 

pressione di contatto 
comportamento ulteri-
ormente migliorato alle 
velocità elevate

Rapidissima sostituzione 
del tergicristallo 
  L’adattatore universale  

Quick-Clip evita lunghe 
ricerche e manovre 
complicate durante il 
montaggio dei tergi-
cristalli. L’adattatore 
Quick-Clip è pre- 
montato, si adatta a 
qualunque braccio  
tergicristallo e offre 
sicurezza in pochi  
secondi

  Особенно эффектив-
ным является опти-
мизированное специ-
ально для сложных 
условий окружающей 
среды покрытие, обе-
спечивающее легкость 
хода щетки стеклоо-
чистителя. Даже при 
частично сухом стекле 
обеспечивается отлич-
ное качество очистки

Преимущества  
спойлера Twin
 Благодаря увеличенному 

давлению достигаются 
улучшенные  
характеристики при 
высоких скоростях

Быстрая замена щетки 
стеклоочистителя за не-
сколько секунд 
 Благодаря универсаль-

ному адаптеру Quick-
Clip не нужно тратить 
много времени на 
подбор необходимой 
щетки стеклоочисти-
теля и ее дальнейший 
монтаж. Quick-Clip 
заранее встроенный 
на щетке стеклоочи-
стителя и подходит для 
большинства рычагов 
стеклоочистителей
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de  
Twin Sets  
und Singles 
(nach Suchnummer 
geordnet)

en  
Twin Sets  
and Singles  
(by search number)

ru  
Twin в комплектах  
и по 1 шт. в упаковке 
(упорядоченные по 
поисковому номеру)

it  
Confezioni doppie  
e singole  
(in ordine dei  
numeri di ricerca)

fr  
Twin jeux et unités 
(classé par numéros) 

014 3 397 001 014 560/560 3 391 250 071
3 391 250 072

1

046 S 3 397 005 046 680/680 3 391 250 230 12 x 4 1

260 3 397 118 800 260/260 3 391 250 085
3 391 390 079
3 391 390 496

1

280 3 397 118 801 280/280 3 391 250 247 7 x 2,5, 9 x 3 1

291 S 3 397 010 291 600/450 3 391 250 142 9 x 4,2 1

340 3 397 118 700 340/340 3 391 250 247 7 x 2,5, 9 x 3 1

340 U 3 397 004 578 340 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

359 S 3 397 001 359 705/628 3 391 250 161
3 391 250 182

12 x 4 1

361 3 397 001 361 500/400 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

367 S 3 397 001 367 600/625 3 391 250 151 9 x 4 1

380 U 3 397 011 353 380 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

394 S 3 397 001 394 580/500 3 391 250 234 9 x 4 1

400 3 397 118 610 400/400 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

400 U 3 397 004 579 400 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

405 3 397 005 800 2) 550/550 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

408 3 397 118 408 1) 530/530 3 391 250 193 9 x 4 1

420 3 397 118 500 420/420 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

420 U 3 397 011 354 420 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

450 3 397 118 505 450/450 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

450 S 3 397 118 506 450/450 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

450 U 3 397 004 581 450 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

455 3 397 012 455 640 3 391 250 209 9 x 3 1

465 S 3 397 001 465 1) 475/475 3 391 250 193 9 x 4 1

472 3 397 001 472 450/400 3 391 250 247 7 x 2,5, 9 x 3 1

480 3 397 118 540 475/475 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

480 S 3 397 118 541 475/475 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

480 U 3 397 004 582 475 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

481 3 397 118 542 475/450 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

481 S 3 397 118 543 475/450 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

500 3 397 118 560 500/500 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

500 S 3 397 118 561 500/500 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

500 U 3 397 004 583 500 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

502 3 397 118 563 500/450 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

502 S 3 397 118 564 500/450 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

503 3 397 118 565 500/475 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

503 S 3 397 118 566 500/475 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

530 3 397 118 400 530/530 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

530 S 3 397 118 401 530/530 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

530 U 3 397 004 584 530 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

531 3 397 118 402 530/450 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

531 S 3 397 118 403 530/450 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

532 3 397 001 532 1) 700/700 3 391 250 127 12 x 4 1

532 S 3 397 118 404 530/500 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

533 3 397 118 405 530/475 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

533 S 3 397 118 406 530/475 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

534 3 397 010 271 530/380 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

535 S 3 397 010 406 3) 530/340 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

539 3 397 001 539 650/550 Special
543 3 397 001 543 600/530 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

550 3 397 118 420 550/550 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

550 S 3 397 118 421 550/550 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

mmmmmm
mm
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550 U 3 397 004 585 550 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

551 3 397 118 422 550/500 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

551 S 3 397 118 423 550/500 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

552 3 397 010 405 3) 550/400 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

552 S 3 397 118 427 550/400 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

553 3 397 010 274 550/340 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

575 S 3 397 118 451 575/575 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

575 U 3 397 011 351 575 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

576 3 397 118 452 575/450 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

577 3 397 010 298 575/380 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

578 S 3 397 010 404 3) 575/360 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

582 S 3 397 001 582 1) 550/530 3 391 250 193
3 391 250 246

9 x 4 1

583 S 3 397 001 583 1) 530/530 3 391 250 193
3 391 250 246

9 x 4 1

584 S 3 397 001 584 1) 530/475 3 391 250 193
3 391 250 246

9 x 4 1

600 3 397 018 300 600 3 391 250 209 9 x 3 1

600 U 3 397 004 586 600 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

601 3 397 118 304 575/400 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

601 S 3 397 010 297 600/400 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

602 S 3 397 118 302 600/600 3 391 250 151 9 x 4 1

603 3 397 118 301 600/600 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

604 S 3 397 118 303 600/450 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

605  3397 010 270 600/340 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

606 S 3 397 118 305 600/500 3 391 250 211 9 x 4 1

607 S 3 397 118 306 600/475 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

608 3 397 118 307 600/550 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

608 S 3 397 118 308 600/550 3 391 250 211 9 x 4 1

609 3 397 118 309 2) 600/600 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

610 S 3 397 010 280 1) 600/575 3 397 250 220
3 391 250 193

9 x 4 1

611 S 3 397 010 300 600/530 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

612 3 397 010 413 4) 600/400 3 391 250 247 9 x 4,1 1

613 3 397 010 414 4) 600/350 H2 7/9 8,8 x 4 1

650 3 397 118 320 650/650 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

650 U 3 397 004 587 650 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

651 3 397 118 321 2) 650/450 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

651 U 3 397 011 641 650 3 391 250 211 9 x 4 1

652 S 3 397 118 327 650/575 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

653 3 397 118 324 650/400 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

653 S 3 397 118 325 650/400 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

654 3 397 010 299 650/340 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

655 3 397 010 302 650/550 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

657 S 3 397 118 334 2) 650/650 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

682 3 397 001 682 1) 550/530 3 391 250 193 9 x 4 1

1
 

mmmmmm
mm

1) Beifahrerseite gebogen  
2)  Mit vormontierter  

Spritzdüse
3) Neu
4) In Vorbereitung

1) Passenger’s side angled  
2)  With already fitted nozzle
3) New
4) In preparation

1)  Изогнутая щетка стекло-

очистителя со стороны 

пассажира 
2) Модель с форсункой
3) Новинка
4) В стадии подготовки

1) Lato passeggero curva 
2)  Con spruzzatore  

premontato
3) Nuovo
4) In fase di preparazione

1) Côté passager cintré 
2)  Avec buse de pulvérisation 

prémontée
3) Nouveau
4) En préparation

NEW

NEW

NEW

NEW
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700 U 3 397 004 489 700 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

701 3 397 118 202 650/500 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

702 3 397 118 203 700/650 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

702 S 3 397 118 204 700/650 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

703 S 3 397 118 205 2) 700/650 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

704 3 397 010 211 700/650 3 391 250 230 12 x 4 1

706 S 3 397 010 301 700/500 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

707 U 3 397 011 543 700 3 391 250 247 7 x 2,5, 9 x 3 1

725 3 397 001 725 2) 650/550 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

727 3 397 001 727 550/475 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

728 S 3 397 001 728 550/475 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

801 3 397 001 801 1) 600/530 3 391 250 246
3 391 250 193
3 391 250 151

8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

801 S 3 397 001 802 1) 600/530 3 391 250 246
3 391 250 193
3 391 250 151

8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

803 3 397 001 803 650/450 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

807 3 397 005 807 530/530 Special
808 3 397 005 808 650/650 Special
813 S 3 397 001 813 650/475 3 391 250 239 9 x 4 1

814 S 3 397 001 814 625/625 3 391 250 241 Special
866 3 397 001 866 650/530 Special
909 3 397 001 909 550/550 Special

1
 

de  
Twin Sets  
und Singles 
(nach Suchnummer 
geordnet)  
(Fortsetzung)

en  
Twin Sets  
and Singles  
(by search number) 
(continued)

ru  
Twin в комплектах  
и по 1 шт. в упаковке 
(упорядоченные по 
поисковому номеру) 
(продолжение)

it  
Confezioni doppie  
e singole  
(in ordine dei  
numeri di ricerca)  
(seguito)

fr  
Twin jeux et unités 
(classé par numéros) 
(suite)

mmmmmm
mm

1) Beifahrerseite gebogen  
2)  Mit vormontierter  

Spritzdüse

1) Passenger’s side angled  
2)  With already fitted nozzle

1)  Изогнутая щетка стекло-

очистителя со стороны 

пассажира 
2) Модель с форсункой

1) Lato passeggero curva 
2)  Con spruzzatore  

premontato

1) Côté passager cintré 
2)  Avec buse de pulvérisation 

prémontée
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mmmmmm
mm

en  
Twin Sets  
and Singles   
(by length)

ru  
Twin в комплектах  
и по 1 шт. в упа-
ковке  
(упорядоченные  
по длине)

it  
Confezioni doppie  
e singole   
(in ordine di  
lunghezza)

de  
Twin-Sets  
und Singles 
(nach Länge geordnet)

fr  
Twin jeux et unités  
(classé par longueur) 

340 3 397 004 578 340 U 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

380 3 397 011 353 380 U 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

400 3 397 004 579 400 U 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

420 3 397 011 354 420 U 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

450 3 397 004 581 450 U 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

475 3 397 004 582 480 U 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

500 3 397 004 583 500 U 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

530 3 397 004 584 530 U 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

550 3 397 004 585 550 U 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

575 3 397 011 351 575 U 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

600 3 397 018 300 600 3 391 250 209 9 x 3 1

600 3 397 004 586 600 U 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

640 3 397 012 455 455 3 391 250 209 9 x 3 1

650 3 397 004 587 650 U 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

650 3 397 011 641 651 U 3 391 250 211 9 x 4 1

700 3 397 004 489 700 U 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

700 3 397 011 543 707 U 3 391 250 247 7 x 2,5, 9 x 3 1

260/260 3 397 118 800 260 3 391 250 085
3 391 390 079
3 391 390 496

1

280/280 3 397 118 801 280 3 391 250 247 7 x 2,5, 9 x 3 1

340/340 3 397 118 700 340 3 391 250 247 7 x 2,5, 9 x 3 1

400/400 3 397 118 610 400 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

420/420 3 397 118 500 420 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

450/400 3 397 001 472 472 3 391 250 247 7 x 2,5, 9 x 3 1

450/450 3 397 118 505 450 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

450/450 3 397 118 506 450 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

475/450 3 397 118 542 481 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

475/450 3 397 118 543 481 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

475/475 3 397 001 465 1) 465 S 3 391 250 193 9 x 4 1

475/475 3 397 118 540 480 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

475/475 3 397 118 541 480 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

500/400 3 397 001 361 361 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

500/450 3 397 118 563 502 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

500/450 3 397 118 564 502 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

500/475 3 397 118 565 503 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

500/475 3 397 118 566 503 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

500/500 3 397 118 560 500 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

500/500 3 397 118 561 500 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

530/340 3 397 010 406 3) 535 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

530/380 3 397 010 271 534 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

530/450 3 397 118 402 531 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

530/450 3 397 118 403 531 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

530/475 3 397 118 405 533 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

530/475 3 397 118 406 533 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

1
 

1) Beifahrerseite gebogen  
2)  Mit vormontierter  

Spritzdüse
3) Neu
4) In Vorbereitung

1) Passenger’s side angled  
2)  With already fitted nozzle
3) New
4) In preparation

1)  Изогнутая щетка стекло-

очистителя со стороны 

пассажира 
2) Модель с форсункой
3) Новинка
4) В стадии подготовки

1) Lato passeggero curva 
2)  Con spruzzatore  

premontato
3) Nuovo
4) In fase di preparazione

1) Côté passager cintré 
2)  Avec buse de pulvérisation 

prémontée
3) Nouveau
4) En préparation

NEW
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en  
Twin Sets  
and Singles   
(by length)

ru  
Twin в комплектах  
и по 1 шт. в упа-
ковке  
(упорядоченные  
по длине)

it  
Confezioni doppie  
e singole   
(in ordine di  
lunghezza)

de  
Twin-Sets  
und Singles 
(nach Länge geordnet)

fr  
Twin jeux et unités  
(classé par longueur) 

530/475 3 397 001 584 1) 584 S 3 391 250 193
3 391 250 246

9 x 4 1

530/500 3 397 118 404 532 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

530/530 3 397 118 408 1) 408 3 391 250 193 9 x 4 1

530/530 3 397 118 400 530 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

530/530 3 397 118 401 530 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

530/530 3 397 001 583 1) 583 S 3 391 250 193
3 391 250 246

9 x 4 1

530/530 3 397 005 807 807 Special 1

550/340 3 397 010 274 553 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

550/400 3 397 010 405 3) 552 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

550/400 3 397 118 427 552 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

550/475 3 397 001 727 727 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

550/475 3 397 001 728 728 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

550/500 3 397 118 422 551 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

550/500 3 397 118 423 551 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

550/530 3 397 001 582 1) 582 S 3 391 250 193
3 391 250 246

9 x 4 1

550/530 3 397 001 682 1) 682 3 391 250 193 9 x 4 1

550/550 3 397 005 800 2) 405 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

550/550 3 397 118 420 550 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

550/550 3 397 118 421 550 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

550/550 3 397 001 909 909 Special 1

560/560 3 397 001 014 014 3 391 250 071
3 391 250 072

9 x 4 1

575/360 3 397 010 404 3) 578 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

575/380 3 397 010 298 577 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

575/400 3 397 118 304 601 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

575/450 3 397 118 452 576 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

575/575 3 397 118 451 575 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

580/500 3 397 001 394 394 S 3 391 250 234 9 x 4 1

600/340  3397 010 270 605 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

600/350 3 397 010 414 4) 613 H2 7/9 8,8 x 4 1

600/400 601 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

600/400 3 397 010 413 4) 612 3 391 250 247 9 x 4,1 1

600/450 3 397 010 291 291 S 3 391 250 142 9 x 4,2 1

600/450 3 397 118 303 604 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

600/475 3 397 118 306 607 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

600/500 3 397 118 305 606 S 3 391 250 211 9 x 4 1

600/530 3 397 010 300 611 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

600/530 3 397 001 801 1) 801 3 391 250 246
3 391 250 193
3 391 250 151

8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

600/530 3 397 001 802 1) 801 S 3 391 250 246
3 391 250 193
3 391 250 151

8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

600/550 3 397 001 543 543 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

600/550 3 397 118 307 608 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

600/550 3 397 118 308 608 S 3 391 250 211 9 x 4 1

600/575 3 397 010 280 1) 610 S 3 397 250 220
3 391 250 193

9 x 4 1

600/600 3 397 118 302 602 S 3 391 250 151 9 x 4 1

600/600 3 397 118 301 603 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

600/600 3 397 118 309 2) 609 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

600/625 3 397 001 367 367 S 3 391 250 151 9 x 4 1

mmmmmm
mm

NEW

NEW

NEW

NEW
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1) Beifahrerseite gebogen  
2)  Mit vormontierter  

Spritzdüse
3) Neu
4) In Vorbereitung

1) Passenger’s side angled  
2)  With already fitted nozzle
3) New
4) In preparation

1)  Изогнутая щетка стекло-

очистителя со стороны 

пассажира 
2) Модель с форсункой
3) Новинка
4) В стадии подготовки

1) Lato passeggero curva 
2)  Con spruzzatore  

premontato
3) Nuovo
4) In fase di preparazione

1) Côté passager cintré 
2)  Avec buse de pulvérisation 

prémontée
3) Nouveau
4) En préparation

625/625 3 397 001 814 814 S 3 391 250 241 Special 1

650/340 3 397 010 299 654 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

650/400 3 397 118 324 653 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

650/400 3 397 118 325 653 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

650/450 3 397 118 321 2) 651 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

650/450 3 397 001 803 803 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

650/475 3 397 001 813 813 S 3 391 250 239 9 x 4 1

650/500 3 397 118 202 701 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

650/530 3 397 001 866 866 Special
650/550 3 397 010 302 655 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

650/550 3 397 001 539 539 Special
650/550 3 397 001 725 2) 725 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

650/575 3 397 118 327 652 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

650/650 3 397 118 320 650 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

650/650 3 397 118 334 2) 657 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

650/650 3 397 005 808 808 Special
680/680 3 397 005 046 046 S 3 391 250 230 12 x 4 1

700/500 3 397 010 301 706 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

700/650 3 397 118 203 702 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

700/650 3 397 118 204 702 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

700/650 3 397 118 205 2) 703 S 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

700/650 3 397 010 211 704 3 391 250 230 12 x 4 1

700/700 3 397 001 532 1) 532 3 391 250 127 12 x 4 1

705/628 3 397 001 359 359 S 3 391 250 161 
3 391 250 182

12 x 4 1

1
 

mmmmmm
mm
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400 400 3 397 001 741 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4
400 400 S 3 397 001 742 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4
420 420 3 397 001 743 1) 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4
450 450 3 397 001 744 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4
450 450 S 3 397 001 745 1) 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4
475 480 3 397 001 746 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4
475 480 S 3 397 001 747 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4
500 500 3 397 001 748 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4
500 500 S 3 397 001 749 1) 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4
530 530 3 397 001 750 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4

530 530 S 3 397 001 751 1) 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4
550 550 3 397 001 752 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4
550 550 S 3 397 001 753 1) 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4
600 600 3 397 001 754 1) 3 391 250 209 9 x 3
600 601 3 397 010 266 1) 3 391 250 215 12 x 4
600 602 3 397 011 552 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4
650 650 3 397 010 267 3 391 250 289 9 x 3, 9 x 4
650 652 3 397 011 553 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4
700 701 3 397 010 014 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4

mmmmmm
mm

mmmmmm
mm

  Für Pkw, Kleintrans- 
porter und Nkw

  Preisvorteil durch  
einfache, neutrale  
Verpackung

  Marktgerechte  
Packungsgrößen: 10 
Wischer pro Packung

  17 verschiedene  
Wischertypen für die 
gängigsten Fahrzeuge

  Perfekte Reinigung 
durch Leichtlaufbe-
schichtung

  Leises Wischen durch 
flexiblen Gummirücken

   Lange Lebensdauer 
durch verschleißfeste 
Wischkante

de  
Twin im Großpack.  
Die wichtigsten Typen  
zum Vorteilspreis

  For passenger cars, 
transporters and  
commercial vehicles

  Simple, neutral  
packaging cuts costs

  Practical pack sizes:  
10 wipers per pack

  17 different types of 
wiper for the most 
common vehicle  
models

  Perfect cleaning action 
thanks to special  
coating for smooth  
operation

  Blade element with 
flexible back for less 
wiper noise

  Long service life  
on account of wear 
resistant wiper blade 
edge

en  
Twin bumper pack.  
The main types at  
a bargain price

	 Для легковых, ком-
мерческих и грузовых 
автомобилей

	 Выгодная цена за счет  
простой, нейтральной  
упаковки

	 Практичная упаковка: 
10 стеклоочистителей 
в одной упаковке

	 17 различных типов 
стеклоочистителей для 
самых распространен-
ных автомобилей

	 Отличное качество 
очистки благодаря 
специальному по-
крытию, обеспечи-
вающему легкость 
скольжения щетки 
стеклоочистителя

	 Бесшумная очистка 
благодаря мягкой 
резине задней поверх-
ности чистящего эле-
мента

	  Продолжительный 
срок службы благо-
даря износостойкой 
очищающей кромке

ru  
Twin в экономичной  
упаковке.  
Популярные типы  
по выгодной цене

  Per autovetture,  
piccoli furgoni  
e veicoli commerciali

  Prezzo vantaggioso  
grazie ad una confezione 
semplice e neutra

  Confezioni di dimensioni  
adatte per il mercato: 
10 tergicristalli per 
confezione

  17 diversi tipi di  
tergicristalli per  
i veicoli più diffusi

  Pulizia perfetta  
grazie al rivestimento  
ultrascorrevole

  Tergitura silenziosa  
grazie al dorso flessibile  
in gomma

  Lunga durata grazie  
al profilo tergente  
resistente all’usura

it  
Twin in confezione 
Maxi. I codici pro-
dotto principali ad  
un prezzo più  
vantaggioso

  Pour voitures particu-
lières, fourgonnettes et 
véhicules utilitaires

  Prix avantageux grâce 
à un emballage simple, 
neutre

  Conditionnements 
adaptés: 10 essuie- 
glaces par emballage

  18 types d’essuie-glaces 
différents pour les  
véhicules les plus  
courants

  Nettoyage parfait grâce 
au revêtement spécial 
facilitant la glisse

  Essuyage silencieux 
grâce au dos en  
caoutchouc souple

  Longue durée de vie 
grâce à la résistance  
à l‘usure de l‘arête de 
la lame

fr  
Twin en grand condi-
tionnement.  
Les principaux types 
à prix avantageux

1) Abgekündigt 1) To be discontinued 1) Снято с производства1) Fuori produzione 1) Sera retiré
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3 392 390 2983 393 105 0443 392 390 335  H2

3 392 380 0793 391 250 246   M

3 391 250 209   H143 391 250 193   9x4

3 391 250 247   H.V9

9x4

7x2,5 / 9x3

9x3

8x3, 9x3, 9x4

7x2,5 / 7x3 7x2,5 / 7x34,35

9x4

3 391 250 151   9x4

de  
Adapterübersicht 
für Pkw 

en  
Adapter overview 
for passenger cars

ru  
Обзор адаптеров 
для легковых авто-
мобилей

it  
Codici di ordinazione 
per adattatori auto

fr  
Vue generale des  
adaptateurs pour  
voiture particulière
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de  
Rear Heckscheiben- 
Wischer für Pkw mit 
Vorschau auf das 
neue globale Ver- 
packungsdesign

Bosch Heckscheiben- 
Wischer für alle Fahr-
zeuge, für alle Ansprüche.

Komplett. Wer einen 
Heckscheiben-Wischer 
sucht, der wird im großen 
Bosch-Programm fündig. 
Es bietet eine einzigartige 
Marktabdeckung für rund 
95 % aller Fahrzeuge, die 
mit einem Heckscheiben-
Wischer ausgerüstet sind.  

Das Programm besteht 
aus:
 Aerotwin Flachblatt- 
 Wischern
  Konventionellen  

Metallbügel-Wischern
  Design-Kunststoff-

Wischern
  Ersatz-Wischgummis

Beste Sicht auch nach hinten: 
Bosch Heckscheiben-Wischer.

en  
Rear wiper blades  
for passenger cars 
with preview on new 
global packaging  
design

Bosch rear wiper blades 
for all vehicles and all 
requirements.

Complete. Whatever the 
type of rear wiper blade 
required, the extensive 
Bosch range will have the 
answer.
It provides unique market 
coverage for around 95 % 
of all vehicles fitted with 
a rear wiper.

The range includes:

 Aerotwin flat wiper  
 blades
  Conventional standard 

wiper blades
  Design plastic wiper 

blades
  Replacement wiper 

blade element

All clear at the back:  
Bosch rear wiper blades.

fr  
Essuie-glaces arrière 
Rear pour voitures 
particulières avec 
aperçu du nouveau 
design d‘emballage 
global

Essuie-glaces arrière 
Bosch pour tous les 
véhicules et toutes les 
exigences.

Un programme complet. 
Trouver le bon essuie-
glace arrière, rien de plus 
facile avec le vaste pro-
gramme Bosch.
Il offre une couverture 
unique du marché, soit  
95 % de tous les véhicules 
équipés d’un essuie-glace 
arrière.

Composition du  
programme :
 Essuie-glaces à balai  
 plat Aerotwin
  Essuie-glaces à étrier 

métallique conventionnel
  Essuie-glaces design en 

matière synthétique
  Lames racleuses de  

rechange

Une vision parfaite, également 
à l’arrière :  
essuie-glaces arrière Bosch.

it  
Tergilunotti Rear per 
autovetture con  
anteprima del nuovo 
layout delle confezioni

Tergilunotti Bosch per 
tutti i veicoli e tutte le 
esigenze.

Completo.  Chi è alla 
ricerca di un tergilunotto 
troverà sicuramente il 
prodotto giusto nella 
vasta gamma Bosch.
Essa offre infatti una 
copertura del mercato 
unica, pari a circa il 95 % 
di tutti i veicoli dotati di 
tergilunotto.

Il programma comprende:

 Tergicristalli Aerotwin a  
 spazzola piatta
  Tergicristalli con staffa 

metallica
  Tergicristalli design in 

materiale sintetico
  Profili tergenti in 

gomma

Ottima visibilità anche 
all’indietro:  
tergilunotti Bosch.

ru  
Стеклоочистители 
для заднего стекла  
легковых автомо- 
билей с обзором 
нового, единого во 
всем мире дизайна 
упаковки

Стеклоочистители 
заднего стекла Bosch 
для всех автомобилей, 
для любых требований.

Полный комплект. Кто 
ищет стеклоочиститель 
заднего стекла, тот 
найдет его в широкой 
программе Bosch.
Она обеспечивает 
уникальный охват рынка 
почти для 95 % всех  
автомобилей, оснащенных 
стеклоочистителем 
заднего стекла.

В состав программы входят:
  Бескаркасные 

стеклоочистители  
Aerotwin

  Традиционные 
каркасные 
стеклоочистители

  Щетки стеклоочистителей 
в пластмассовом 
корпусе

  Запасная резина щетки 
стеклоочистителя

Комфортная езда с  
отличной видимостью  
благодаря стеклоочитителям 
заднего стекла от Bosch.
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Alle Vorteile auf einen 
Blick:
 Zuverlässige Sicherheit  
 durch perfekte Scheiben- 
 reinigung
  Lange Lebensdauer 

durch verschleißfeste  
Wischkante

  Beste Sicht auch bei 
extremer Witterung  
durch Leichtlauf- 
beschichtung

Markanter und übersicht-
licher: Die selbst- 
erklärende Verpackung.
Einfacher, schneller und 
sicherer den richtigen 
Heckwischer finden. Die 
Kennzeichnung „REAR“ 
steht für das gesamte 
Bosch Heckscheiben-
Wischer-Programm, der 
Zusatz H xxx bzw. A xxx H 
für Aerotwin steht bei der 
Kundensuchnummer.

All the advantages at a 
glance: 
 Perfect cleaning action  
 for dependable safety
  Long service life thanks 

to wear-resistant wiper 
blade edge

  Special coating ensures 
smooth operation and 
optimum vision even  
in adverse weather 
conditions

More eye-catching and 
even clearer:
The self-explanatory  
packaging.
Finding the right rear 
wiper blade is now even 
easier, quicker and more 
reliable. „REAR“ stands 
for the entire Bosch rear 
wiper blade range and 
the code H xxx or A xxx H 
for Aerotwin is given with 
the customer ID number.

Avantages d´un coup 
d´œil :
 Sécurité grâce au  
 nettoyage parfait et  
 fiable de la lunette  
 arrière
  Longue durée de vie 

grâce à la résistance à 
l‘usure de l‘arête de la 
lame

  Excellente vision même 
par très mauvais temps 
grâce au revêtement 
anti-frottement

Vendeur et explicatif :
un emballage qui se  
suffit à lui-même.
Trouver le bon essuie-glace  
arrière de façon plus simple,  
plus rapide et plus sûre. 
La mention « REAR »  
désigne l’ensemble du 
programme d’essuie-glaces  
arrière de Bosch et H xxx 
ou A xxx H pour Aerotwin 
accompagne la référence 
simplifiée.

Ecco una panoramica di 
tutti i vantaggi:
  Sicurezza affidabile 

grazie ad una perfetta 
tergitura del cristallo

  Lunga durata grazie  
al profilo tergente  
resistente all’usura

  Ottima visibilità anche 
in condizioni meteoro-
logiche estreme grazie 
al rivestimento ultras-
correvole

Più appariscente e più 
chiara: la confezione che 
si spiega da sé.
Trovare il tergilunotto 
giusto in modo più  
semplice, rapido e sicuro. 
Il contrassegno “REAR” 
sta per l’intera gamma di 
tergilunotti Bosch, la sigla 
aggiuntiva H xxx o  
rispettivamente A xxx H  
per Aerotwin viene  
indicata vicino al codice 
breve.

Преимущества:
  Надежная 

безопасность 
благодаря идеальной 
очистке стекол

  Продолжительный 
срок службы благодаря  
износостойкой 
очищающей кромке

  Наилучшая видимость  
также и при экстремальных  
погодных условиях 
благодаря покрытию, 
обеспечивающему 
легкость хода

Еще примечательней и 
нагляднее:
интуитивная упаковка.
Теперь проще, быстрее  
и надежнее найти 
правильный 
стеклоочиститель 
заднего стекла. Отметка 
„REAR“ означает 
всю программу 
стеклоочистителей 
заднего стекла Bosch, 
добавка H xxx или A xxx H,  
означающая Aerotwin, 
стоит в поисковом 
номере.
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de  
Rear – 
Heckscheiben- 
wischer-Programm 
mit Vorschau auf das 
neue globale Verpa-
ckungsdesign

en  
Rear – 
rear window wipers 
program with preview 
on new global packa-
ging design

ru  
Rear – программы 
стеклоочистителей 
для заднего стекла  
с обзором нового, 
единого во всем мире  
дизайна упаковки

it  
Rear – 
gamma tergilunotto 
con anteprima del 
nuovo layout delle 
confezioni

fr  
Rear –  
programme d’essuie-
glaces arrière avec 
aperçu du nouveau 
design d‘emballage 
global

A 230 H 3 397 006 864 240 Aerotwin

A 250 H 3 397 008 056 250 Aerotwin

A 251 H 3 397 008 058 250 Aerotwin

A 275 H 3 397 013 741 2) 265 Aerotwin

A 280 H 3 397 008 005 280 Aerotwin

A 281 H 3 397 008 045 280 Aerotwin

A 282 H 3 397 008 634 280 Aerotwin

A 310 H 3 397 013 049 330 Aerotwin

A 311 H 3 397 013 048 300 Aerotwin

A 330 H 3 397 008 006 330 Aerotwin

A 331 H 3 397 008 713 330 Aerotwin

A 332 H 3 397 008 635 330 Aerotwin

A 333 H 3 397 008 995 330 Aerotwin

A 340 H 3 397 008 004 340 Aerotwin

A 350 H 3 397 008 054 350 Aerotwin-Retro

A 351 H 3 397 008 192 350 Aerotwin

A 360 H 3 397 008 997 380 Aerotwin

A 380 H 3 397 008 050 380 Aerotwin

A 381 H 3 397 008 996 380 Aerotwin

A 382 H 3 397 006 865 380 Aerotwin

A 400 H 3 397 008 009 400 Aerotwin

A 401 H 3 397 008 047 400 Aerotwin

A 402 H 3 397 008 057 400 Aerotwin

A 403 H 3 397 008 998 400 Aerotwin

A 425 H 3 397 008 051 425 Aerotwin

A 475 H 3 397 008 055 3) 475 Aerotwin

A 476 H 3 397 013 742 2) 475 Aerotwin

A 530 H 3 397 013 743 2) 530 Aerotwin

H 180 3 397 011 963 2) 180 plastic design

H 230 3 397 004 560 230 plastic design

H 240 3 397 011 677 240 plastic design

H 250 3 397 011 629 250 plastic design

H 251 3 397 011 813 1) 250 1

H 261 3 397 011 676 260 plastic design

H 280 3 397 018 802 280 3 391 250 247 7 x 2,5, 9 x 3 1

H 281 3 397 011 428 280 plastic design

H 282 3 397 011 802 280 3 391 250 247 7 x 2,5, 9 x 3 1

H 283 3 397 011 812 280 plastic design

H 290 3 397 011 814 1) 300 plastic design

H 300 3 397 004 628 300 plastic design

H 301 3 397 004 629 300 plastic design

H 304 3 397 004 990 300 plastic design

H 305 3 397 011 239 300 special metal

H 306 3 397 011 432 300 plastic design

H 307 3 397 011 429 300 plastic design

H 308 3 397 011 628 300 special metal

H 309 3 397 011 630 300 plastic design

H 310 3 397 011 654 300 special metal

H 311 3 397 011 666 300 plastic design

H 312 3 397 011 678 300 plastic design

H 330 3 397 011 306 330 plastic design

H 340 3 397 004 754 340 3 391 250 247 7 x 2,5, 9 x 3 1

H 341 3 397 004 755 340 3 391 250 247 7 x 2,5, 9 x 3 1

H 351 3 397 004 559 350 plastic design

H 352 3 397 011 430 350 plastic design

NEW

NEW
NEW
NEW

NEW

NEW
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H 353 3 397 004 631 350 plastic design

H 354 3 397 011 433 350 plastic design

H 355 3 397 011 435 350 plastic design

H 356 3 397 011 655 350 special metal

H 357 3 397 011 667 350 plastic design

H 358 3 397 011 668 350 plastic design

H 359 3 397 011 923 1) 350 plastic design

H 370 3 397 011 022 370 plastic design

H 371 3 397 011 953 2) 370 plastic design

H 375 3 397 004 558 375 plastic design

H 380 3 397 004 756 380 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

H 381 3 397 011 135 380 special metal

H 382 3 397 011 412 380 3 391 250 247 7 x 2,5, 9 x 3 1

H 383 3 397 011 551 380 special metal

H 400 3 397 004 757 400 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

H 402 3 397 004 632 400 plastic design

H 403 3 397 011 592 400 3 391 250 142 9 x 3 special metal

H 405 3 397 004 764 400 3 391 250 247 7 x 2,5, 9 x 3 1

H 406 3 397 011 134 400 plastic design

H 407 3 397 011 401 400 special metal

H 408 3 397 011 410 400 special metal

H 409 3 397 011 431 400 plastic design

H 410 3 397 011 434 400 plastic design

H 420 3 397 004 758 425 3 391 250 246 7 x 2,5, 8 x 3, 9 x 3 1

H 425 3 397 004 561 425 special metal

H 450 3 397 004 763 450 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

H 480 3 397 004 759 475 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

H 500 3 397 004 760 500 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

H 502 3 397 004 633 500 plastic design

H 503 3 397 004 660 500 special metal

H 550 3 397 004 762 550 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

H 595 3 397 004 595 280 3 391 250 256 7 x 2,5 1

H 753 3 397 004 753 380 special metal

H 772 3 397 004 772 340 special metal

H 801 3 397 004 801 260 plastic design

H 840 3 397 004 802 290 plastic design

H 874 3 397 004 874 340 special metal

Z 361 3 397 033 361 450/450 rubber

Z 362 3 397 033 362 500/500 rubber

1
 

1) Neu
2) In Vorbereitung
3) Abgekündigt

1) New
2) In preparation
3) To be discontinued

1) Новинка
2) В стадии подготовки
3) Снято с производства

1)  Nuovo
2) In fase di preparazione
3) Fuori produzione

1) Nouveau
2) En préparation
3) Sera retiré

NEW

NEW
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de  
Aerotwin Flachblatt-
Wischer für Nkw

Aerotwin für Nkw:
Flachblatt-Wischer von 
450 bis 800 mm Länge

  Bis zu 30 % höhere  
Lebensdauer

  Bestes Wischergebnis 
über die gesamte 
Wischblattlänge

  Bestmögliche Reinigung
  Extrem geräuscharmes 

Wischen
  Einfacher Wechsel mit 

vormontiertem Uni- 
versaladapter und 
Kombi-Schnittstelle, 
passend für die Haken 
9 x 3, 9 x 4 und 12 x 4

  Neue Schnittstelle 
(Screw type) für  
Überfallbefestigung 
bei Wischblattlänge 
800 mm

en  
Aerotwin flat wiper 
blades for commercial 
vehicles

Aerotwin for commercial 
vehicles: Flat wiper blades 
in lengths of between 
450 and 800 mm

  Up to 30 % longer  
service life

  Optimum wiper action 
over the full length of 
the blade

  Excellent cleaning effect
  Extremely quiet wiping
  Easy to replace thanks 

to pre-assembled 
universal adapter and 
combi interface, suitable  
for hook sizes 9 x 3,  
9 x 4 and 12 x 4

  New (screw-type)  
interface for hasp  
fastening with 800 mm 
wiper blade length

fr  
Aerotwin Essuie-
glaces à balai plat 
pour véhicules 
utilitaires

Aerotwin pour véhicules 
utilitaires : essuie-glaces 
à balai plat d‘une longueur 
de 450 à 800 mm

  Jusqu’à 30 % de durée 
de vie supplémentaire

  Excellent essuyage sur 
toute la longueur du  
balai d‘essuie-glace

  Nettoyage optimal
  Fonctionnement ex-

trêmement silencieux
  Remplacement aisé 

grâce à l’adaptateur 
universel prémonté et 
à l’interface combinée 
convenant aux crochets 
de 9 x 3, 9 x 4 et 12 x 4

  Nouvelle interface 
(Screw type) pour la 
fixation par moraillon 
pour une longueur de 
balai de 800 mm

it  
Tergicristalli Aerotwin 
a spazzola piatta per 
veicoli commerciali

Aerotwin per veicoli 
commerciali: lunghezze 
da 450 a 800 mm

  Durata più lunga fino  
al 30 %

  Ottimo risultato di 
tergitura sull’intera 
lunghezza della spazzola 
tergicristallo

  Migliore pulizia possibile
  Tergitura estremamente 

silenziosa
  Sostituzione semplice 

grazie all’adattatore 
universale premontato 
e all’interfaccia multipla, 
adatta per i ganci  
9 x 3, 9 x 4 e 12 x 4

  Nuova interfaccia 
(screw type) per  
fissaggio speciale  
per spazzole con  
lunghezza 800 mm

ru  
Стеклоочистители 
Bosch Aerotwin 
для грузовых 
автомобилей

Aerotwin для грузовых 
автомобилей:
бескаркасные 
стеклоочистители
длиной от 450 до 800 мм
  На 30 % больший срок 

службы
  Наилучший 

результат очистки 
по всей длине щетки 
стеклоочистителя

  Оптимальная очистка
  Сверхтихая очистка
  Легкая замена 

благодаря 
универсальному 
адаптеру, подходит 
для крючков 9 х 3,  
9 х 4, 12 х 4

  Новый стык 
(типа винта) для 
специального 
крепления у щетки 
стеклоочистителя 
длиной 800 мм

Power P
rotectio

n Plus

P·P·P

AR 60 N

1 x
600 mm / 24˝
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de  
Aerotwin Flachblatt-
Wischer für Nkw – 
Programm

en  
Aerotwin flat wiper 
blades for commercial 
vehicles – program

ru  
Стеклоочистители 
Bosch Aerotwin 
для грузовых 
автомобилей  –  
программы

it  
Tergicristalli Aerotwin 
a spazzola piatta per 
veicoli commerciali – 
programma

fr  
Aerotwin Essuie-
glaces à balai plat 
pour véhicules 
utilitaires –  
programme

A 129 S 3 397 014 129 2) 630/630 LLE 6

A 215 S 3 397 007 215 650/600 LLE 5

A 225 S 3 397 007 225 650/530 LLE 5

A 311 S 3 397 007 311 700/650 LLE/RLE 6

AR 609 S 3 397 009 776 1) 600/600 LLE/RLE M2 9 x 3, 9 x 4 1

AR 703 S 3 397 007 568 1) 700/650 LLE/RLE M2 9 x 3, 9 x 4 1

AR 725 S 3 397 007 567 1) 650/550 LLE/RLE M2 9 x 3, 9 x 4 1

AR 50 N 3 397 008 841 500 LLE/RLE M2 9 x 3, 9 x 4 1

AR 55 N 3 397 008 842 550 LLE/RLE M2 9 x 3, 9 x 4 1

AR 60 N 3 397 008 843 600 LLE/RLE M5 9 x 3, 9 x 4, 12 x 4 1

AR 61 N 3 397 008 847 1) 600 LLE/RLE M2 9 x 3, 9 x 4 1

AR 65 N 3 397 008 844 650 LLE/RLE M5 9 x 3, 9 x 4, 12 x 4 1

AR 66 N 3 397 008 848 1) 650 LLE/RLE M2 9 x 3, 9 x 4 1

AR 70 N 3 397 008 845 700 LLE/RLE M5 9 x 3, 9 x 4, 12 x 4 1

AR 71 N 3 397 008 849 1) 700 LLE/RLE M5 9 x 3, 9 x 4, 12 x 4 1

AR 81 N 3 397 008 846 800 LLE/RLE U1 25/6 3

U2 25/8 3

U3 27/8 3

1 
  

3 
  

5 
  

6 
  
 

1) Inkl. Spritzdüse
2) Neu

1) Incl. spray nozzle
2) New

1) С распылителем
2) Новинка

1) Incl. spruzzatore
2) Nuovo

1)  Y compris buse 

de pulvérisation
2) Nouveau

NEW
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de  
Twin Metallbügel-
Wischer für Nkw

Twin für Nkw:
Metallbügel-Wischer von 
400 bis 1000 mm Länge

  Besonders robuste  
Bügelkonstruktion, die 
für höchste Gleichlauf-
stabilität bei Längen 
bis 1000 mm sorgt

  Perfekte Reinigung 
ohne Schlieren

  Leises, ruhiges Wischen
  Kein Abheben und  

Flattern
   Verschleißfeste Mikro-

doppelkante
  Robustheit und Lang- 

lebigkeit

en  
Twin standard wiper 
blades for commercial 
vehicles

Twin for commercial 
vehicles:
Standard wiper blades in
lengths of between  
400 and 1000 mm

  Extremely robust bracket 
structure guarantees 
maximum tandem 
pattern stability for 
lengths up to 1000 mm

  Perfect cleaning action 
with no smearing

  Smooth, quiet wiping
  No lift or flutter
   Wear-resistant double  

microedge
  Sturdy and durable

fr  
Essuie-glaces à étrier 
métallique Twin pour 
véhicules utilitaires

Twin pour véhicules 
utilitaires : essuie-glaces 
à étrier métallique d‘une
longueur de 400 à 
1000 mm

  Etrier particulièrement 
robuste garantissant 
une extrême stabilité 
avec des longueurs 
jusqu‘à 1000 mm

  Nettoyage parfait sans 
traces

  Essuyage silencieux et 
stable

  Pas de soulèvement ni 
de battement

   Micro bord double anti 
usure

   Robustesse et longue 
durée de vie

it  
Tergicristalli Twin con 
staffa metallica per  
veicoli commerciali

Spazzole Twin per veicoli 
commerciali: lunghezze 
da 400 a 1000 mm

  Struttura a staffe parti-
colarmente robusta che 
assicura la massima 
uniformità di scorri-
mento per lunghezze 
fino a 1000 mm

  Pulizia perfetta senza 
aloni o striature

  Tergitura regolare e  
silenziosa

  Nessun sollevamento o 
sfarfallio delle spazzole

   Microspigolo doppio 
resistente all’usura

  Robustezza e lunga  
durata

ru  
Cтеклоочистители 
Twin для 
коммерческих 
автомобилей

Twin для грузовых 
автомобилей:
каркасные 
стеклоочистители
длиной от 400 до 1000 мм

  Особо прочная 
конструкция скобы, 
которая обеспечивает 
максимальную 
стабильность 
синхронной работы 
при длине 1000 мм

  Идеальное качество 
очистки без разводов

  Тихая, спокойная 
очистка

  Без отрыва и 
вибрации

   Износостойкая 
двойная микрокромка

  Прочность и 
долговечность

600 mm / 24˝
1 x

N 63

600

A26

Bosch Automotive Aftermarket 2016



mmmmmm
mm

de  
Twin Metallbügel-
Wischer für Nkw – 
Programm

en  
Twin standard wiper 
blades for commercial 
vehicles – program

ru  
Cтеклоочистители 
Twin для 
коммерческих 
автомобилей –  
программы

it  
Tergicristalli Twin con 
staffa metallica per  
veicoli commerciali – 
programma

fr  
Essuie-glaces à étrier 
métallique Twin pour 
véhicules utilitaires – 
programme

1) Inkl. Spritzdüse 
2) Neu

1) Incl. spray nozzle 
2) New

1) С распылителем 
2) Новинка

1) Incl. spruzzatore
2) Nuovo

1)  Y compris buse  

de pulvérisation
2) Nouveau

543 3 397 001 543 600/530 M 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

609 3 397 118 309 1) 600/600 M 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

650 U 3 397 004 587 650 M 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

703 S 3 397 118 205 1) 700/650 M 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

725 3 397 001 725 1) 650/550 M 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

N 40 3 397 018 140 400 3 397 033 322 M 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

S 13 3 392 390 382 8 x 3 2

N 45 3 397 018 145 450 3 397 033 323 M 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

S 13 3 392 390 382 8 x 3 2

N 53 3 397 018 964 500 3 397 033 323 M 3 391 250 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

N 55 3 397 018 965 550 3 397 033 327 M 3 392 390 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

N 56 3 397 018 962 550 3 397 033 327 230 3 391 250 230 12 x 4 1

N 63 3 397 018 966 600 3 397 033 327 12 x 4 3 391 250 215 12 x 4 1

N 65 3 397 018 963 650 230 3 391 250 230 12 x 4 1

N 66 3 397 011 310 1) 650 M 3 392 390 246 8 x 3, 9 x 3, 9 x 4 1

N 67 3 397 011 937 2) 650 H 15 3 391 250 210 9 x 4 1

N 70 3 397 018 170 700 3 397 033 324 230 3 391 250 230 12 x 4 1

N 71 3 397 011 238 1) 700 3 397 033 324 230 3 391 250 230 12 x 4 1

N 72 3 397 002 918 700 3 397 033 371 3 391 321 484 16,2 (L) 3

3 391 321 485 16,4 (K) 3

N 73 3 397 018 173 700 3 397 033 324 T8 3 391 250 289 9 x 4 (L) 1

N 74 3 397 004 080 1) 700 3 397 033 324 M 3 391 250 246 9 x 4 1

N 75 3 397 011 822 1) 2) 700 230 3 391 250 230 12 x 4 1

N 80 3 397 018 180 800 3 397 033 372 3 391 321 482 25/6 3

3 391 325 278 25/8 3

N 82 3 397 011 425 800 3 397 033 372 101A 16/6 3

102A 25/6 3

103A 25/8 3

104A 27/8 3

N 90 3 397 018 190 900 3 397 033 373 3 391 321 482 25/6 3

N 91 3 397 018 191 900 3 397 033 373 16 x 6 4

N 92 3 397 011 426 900 3 397 033 373 107A 25/6 3

108A 25/8 3

105A 16 x 6 4

N 100 3 397 018 199 1000 3 397 033 374 3 391 325 277 27/8 3

3 391 321 482 25/6 3

3 391 325 278 25/8 3

3 391 321 476 22/6 3

N 101 3 397 018 198 1000 3 397 033 374 16 x 6 4

N 102 3 397 011 427 1000 3 397 033 374 106A 22/6 3

107A 25/6 3

108A 25/8 3

109A 27/8 3

105A 16 x 6 4

1   2   3   4 

NEW

NEW
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3 391 250 194   H10

9x4

3 392 390 382   S13  

8x3

3 392 390 384   U3

13,7, 16,4 (K)

3 392 390 385   U4

16,2 (L), 16,4 (K)

3 391 250 230   230

12x4

de  
Bosch Nkw-Wischer –  
Adapterübersicht 

en  
Bosch commercial 
vehicle wipers – 
adapter overview

ru  
Стеклоочистители 
Bosch для грузовых 
автомобилей –  
обзор адаптеров  

it  
Codici di ordinazione 
adattatori per veicoli 
commerciali

fr  
Bosch essuie-glaces 
pour véhicules 
utilitaires – vue 
d’ensemble des  
adaptateurs  pour 
véhicules utilitaires

N 40 / N 45 / N 53 / N 55

N 56 / N 63 / N 65 / N 70

3 397 000 591

3 391 250 210   210

9x4

3 397 000 591
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Wischgummi*
Wiper blade element*
Lame racleuse*
profilo tergente in gomma*
резинок для щеток*

Bestellnummer (neu)
Part number (new)
Référence (nouveau)
Codice d’ordinazione (nuovo)
Номер для заказа (новый)

Länge
Length
Longueur
Lunghezza
Длина

Kurz-Suchnummer 
Short code 
Court-recherche par numéro 
Codice breve 
Поисковый номер

Refill*
Refill*
Refill*
Refill*
Refill*

Bestellnummer (neu)
Part number (new)
Référence (nouveau)
Codice d’ordinazione (nuovo)
Номер для заказа (новый)

Länge
Length
Longueur
Lunghezza
Длина

Kurz-Suchnummer 
Short code 
Court-recherche par numéro 
Codice breve 
Поисковый номер

Wischgummi*
Wiper blade element*
Lame racleuse*
profilo tergente in gomma*
резинок для щеток*

Bestellnummer (neu)
Part number (new)
Référence (nouveau)
Codice d’ordinazione (nuovo)
Номер для заказа (новый)

Länge
Length
Longueur
Lunghezza
Длина

Kurz-Suchnummer 
Short code 
Court-recherche par numéro 
Codice breve 
Поисковый номер

3 397 033 322 400/400 Z 322 Rubber
3 397 033 323 500/500 Z 323 Rubber
3 397 033 327 600/600 Z 327 Rubber
3 397 033 324 700/700 Z 324 Rubber

3 391 014 955 680/680 Z 955 Refill

3 397 033 367 480/480 Z 367 Rubber
3 397 033 368 550/550 Z 368 Rubber
3 397 033 369 600/600 Z 369 Rubber
3 397 033 370 650/650 Z 370 Rubber
3 397 033 371 1) 700/700 Z 371 Rubber
3 397 033 372 1) 800/800 Z 372 Rubber
3 397 033 373 1) 900/900 Z 373 Rubber
3 397 033 374 1000/1000 Z 374 Rubber
3 397 033 375 640/640 Z 375 Refill

de  
Bosch Wischgummi/ 
Refill – Programm

en  
Bosch Wiper blade 
element/refill –  
program

ru  
Bosch резинок  
для щеток  
стеклоочистителей –  
программы

it  
Profili tergenti/ 
programma refill

fr  
Bosch lames  
racleuses/Refill – 
programme

3 391 014 459 500 Z 459 Rubber
3 391 014 218 550 Z 218 Rubber
3 391 014 391 600 Z 391 Rubber
3 391 014 901 612 Z 901 Rubber
3 391 014 414 1) 705 Z 414 Rubber
3 397 033 319 400/400 Z 319 Rubber
3 397 033 361 450/450 Z 361 Rubber
3 397 033 362 500/500 Z 362 Rubber
3 397 033 109 500/500    109 Refill
3 397 033 320 530/530 Z 320 Rubber
3 397 033 363 550/550 Z 363 Rubber
3 397 033 321 600/600 Z 321 Rubber
3 397 033 266 2) 625/625 Z 266 Rubber
3 397 033 364 630/630 Z 364 Rubber
3 397 033 365 644/644 Z 365 Rubber
3 397 033 366 705/705 Z 366 Rubber

1) Abgekündigt 
2) Neu

1) To be discontinued 
2) New

1) Снято с производства 
2) Новинка

1)  Fuori produzione
2) Nuovo

1) Sera retiré 
2) Nouveau

NEW
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de  
Die innovative  
Aerotwin- 
Verpackung 

Selbsterklärende,  
SB-gerechte Handels- 
verpackung:

1  Kundensuchnummer
2  Fahrzeug-Feinver- 

wendung: Hersteller,  
Modell, Baujahr

3 Inhaltsangabe 
4  Dominanter Bosch-

Schriftzug als eindeutige 
Marken-Kennzeichnung 

5 Wischblattlänge 
6  Umweltfreundliche  

Verpackungsmaterialien
7 Service-Informationen 
8 EAN-Code 
9 Montageanleitung
!≠  QR-Code für  

Montageanleitung

en  
Aerotwin 
innovative  
packaging

Self-explanatory,  
self-service-compatible 
trade packaging:

1  Customer search 
number

2  Detailed vehicle appli-
cations: Manufacturer, 
model, year of manu-
facture

3 Details of contents 
4  Dominant Bosch 

lettering as a unique 
brand identification

5 Wiper blade length 
6  Enviromentally  

compatible packaging  
materials

7 Service information 
8 Barcode 
9 Fitting instructions
!≠  QR code for fitting  

instruction

fr  
Emballage 
innovant 
Aerotwin

Un emballage convivial
et adapté au libre
service :

1  Code de recherche 
client

2  Modèles, types et 
années

3 Sommaire
4  Monogramme 

Bosch permettant 
une identification 
inéquivoque de la 
marque

5  Longuer des 
essuieglaces 

6  Emballage en 
matériaux recyclables

7  Informations de service
8 Code à barres
9  Notice de montage
!≠  QR-code pour notice 

de montage

it  
L’innovativa  
confezione Aerotwin

Confezione con istruzioni  
semplici, adatta per il  
“fai-da-te”: 

1 Codice breve
2  Applicazioni: marca,  

modello ed anno di  
costruzione

3 Contenuto 
4  Scritta Bosch per la 

chiara identificazione  
del marchio

5  Lunghezza di spazzole 
6  Confezione in  

materiale ecologico
7 Informazione di servizio 
8 Codice a barre 
9 Istruzioni di montaggio
!≠  Codice QR per istruzioni 

di montaggio

ru  
Инновационная  
упаковка Aerotwin

Понятная, предназна-
ченная для самооб-
служивания торговая 
упаковка:

1  Поисковый код
2  Подробные данные  

автомобиля:  
изготовитель, модель, 
год выпуска

3 Содержимое упаковки 
4  Яркая и узнаваемая 

надпись Bosch – мар-
кировка фирменного 
товара

5  Длина щетки стеклоо-
чистителя 

6  Экологически чистая 
упаковка

7  Сервисная инфор-
мация

8 Штрих-код
9  Инструкция по  

монтажу
!≠  QR-код для Инструкция 

по монтажу

3

7

6

8

4

1

5

2

9

!≠

1
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QR code  
fitting  

instructions

de  
Neues globales  
Verpackungsdesign

en  
New global  
packaging design

ru  
Новый дизайн упа-
ковки глобальных

it  
Design delle nuove 
confezioni

fr  
Nouveau design 
d‘emballage global
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